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  Açılış yoklaması. 
 
  İl Genel Meclisinin 10/05/2024 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin okunması. 
 
  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 
tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi. 
 
  İl Özel İdaresi hizmetlerinde kullanılmak üzere 8 adet minibüs, 1 adet ekskavatör, 2 adet 
greyder araçlarının temin edilebilmesi için 60.000.000,00 TL ödeneğe ihtiyaç 
duyulduğundan, İller Bankası A.Ş’den kredi kullanılması ve kredi işlemleri için İl Özel 
İdare Genel Sekreteri Recep CIPLAK’a yetki verilmesinin görüşülmesi. 
 
  Sporu ve spor faaliyetlerini desteklemek ve spor hizmetlerinin geliştirilmesine katkıda 
bulunmak maksadıyla Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile gerçekleştirilmesi düşünülen ilimiz 
ve ilçelerimizde bulunan sporcu gençlerimize “Spor Malzemeleri Alımı” projesine, 
idaremizin de ortak olması konusunun görüşülmesi. 
 
  3194 sayılı İmar Kanunu’nun 10’uncu maddesi gereğince Merkez ilçeye bağlı Seydim 
köyü, Mecitözüne bağlı Elvançelebi köyü ve Laçin ilçesine bağlı Narlı köyünün 5 yıllık 
İmar Proğramlarının görüşülmesi. 
 
  Mecitözü İlçesi Alören köyü 107 ada, 54, 56, 57 ve 58 parsel nolu taşınmazların köy 
yerleşik alanı ve civarı sınırı içinde kalan kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan 
müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar 
Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesi ile 5302 
sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma 
Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 
raporun görüşülmesi. 
 
  Geçtiğimiz haftalarda ilimizde etkili olan aşırı yağışlar ve soğuk havalar dolayısıyla 
Oğuzlar ilçemizin Kayı, Şaphane ve Derinöz köylerinde ve Dodurga İlçe bölgemizde 
meydana gelen dolu ve don olaylarından etkilenen arazilerin tespit edilerek yapılması 
gereken çalışmaların araştırılması, Kaymakamlık ve Tarım İl Müdürlükleri ile yapılabilecek 
iyileştirme çalışmalarının tespit edilmesi ve ilimizde gerçekleşebilecek don ve dolu 
olaylarından tarımsal alanlarımızın en az etkilenmesi için alınması gereken önlemlerin 
belirlenmesi, çiftçilerimizin kullanabileceği TARSİM ve Bitkisel Ürün Sigortaları hakkında 
çalışmalar yapılması ile ilgili Afet ve Risk Araştırma Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık 
Komisyonunun ortak olarak hazırlamış olduğu raporun görüşülmesi. 
 
   İlimiz sınırları içerisinde bulunan su toplama havzası Sarmaşa köyünden başlamak üzere 
Çorum Merkez civarı sanayi ve tarım havzalarından geçerek Cemilbey bölgesinde Alaca 
çayı ile birleşen yaklaşık 40’ın üzerinde köyümüzü ilgilendiren Derinçayın kirlenme ve 
koku sebeplerinin araştırılması, çaya karışan su noktalarının tespit edilmesini, suların çaya 
karışmadan hemen önceki ve çaya karıştıktan hemen sonraki su numunelerinin alınarak 
analız yapılmasını ve sonuçların açıklanmasını, kirliliğin ve kokunun önüne geçecek hangi 
çalışmaların yapılacağının tespit edilmesi ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca 
hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  Çorum Merkez Şeyh Mustafa Köyü giriş kısmındaki okulun yanında bulunan 1970’li 
yıllarda yapılan köy girişindeki eski köprü ömrünü tamamlamak ve yıkılmak üzeredir. Söz 
konusu köprünün can ve mal güvenliğini tehlikeye atması köylüler tarafından da tedirginliğe 
neden olmaktadır. Söz konusu köprünün yerinde incelenerek yapılması gereken çalışmaların 
hazırlanması ve proje etütlerinin yapılması için gerekli iş ve işlemlerin belirlenmesi ile ilgili 
Köy İşleri Yol Ulaşım Alt Yapı Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 
   İlimizde giderek gelişmekte ve genişlemekte olan Örtü Altı Yetiştiriciliğine (Seracılık) İl 
Özel İdaresi olarak verebileceğimiz katkıların araştırılarak tespit edilmesi, varsa 51 ilimizde 
hangi özel idarelerin ne şekilde destek verdiklerinin araştırılarak tespit edilmesi, özel idaresi 
bünyemizde “Seracılığın Geliştirilmesi” adı altında proje oluşturularak vatandaşlarımıza 
destek verilip verilemeyeceğini, verilecekse bunun hangi şart ve koşullarda olması gerektiği 
ve ne kadarlık bir bütçe ayrılması gerektiğiyle alakalı çalışma yapılması ile ilgili Araştırma 
ve Geliştirme (ARGE) Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 
   Çorum İli Ortaköy İlçemizin İncesu köyünde bulunan İncesu Kanyonumuzun daha fazla 
ziyaretçi alması, turist çekmesi ve gelen turistlerin bölgede daha fazla kalması ve bölge 
ekonomisine daha fazla katkı sağlaması amacıyla yapılması gereken çalışmaların 
araştırılması, bölgede bulunmayan ve acil ihtiyaç olan Kafeterya yapılabilecek alanın 
belirlenerek proje çalışmalarının başlatılması ve kafeteryaya ek olarak Zipline ve Uçan 
salıncak kurulacak yerlerin tespit edilmesi, tespit edilecek noktalara yapılması planlanan 
kafeterya, zipline ve uçan salıncağın bölge ekonomisi ve turist sayılarına etkisinin ne ölçüde 
olacağının araştırılması ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 
   İlimiz köy sınırları içerisinde bulunan ve eğitim öğretim mahiyetini yitirmiş kullanılmayan 
Milli Eğitim Müdürlüğüne ait binaların KÖY YAŞAM MERKEZLERİ olarak 
değerlendirilip değerlendirilemeyeceğini, köyde yaşayan vatandaşlarımıza yönelik ne gibi 
hizmetler verebileceğinin araştırılması, özel idare olarak ne gibi destekler verebileceğimizin 
tespit edilmesini, köylerde yaşayan hanımlarımızın, oluşturulması planlanacak köy yaşam 
merkezlerinden ne gibi kazanım sağlayacaklarının tespit edilmesini, Çorum Merkez 
Kalehisar köyünü pilot bölge belirleyerek gerekli çalışmaların yapılması ile ilgili Eğitim 
Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 
  Çorum ilimizde ikamet eden ve faaliyetlerini sürdüren çiftçilerimizin resmi kurumlar, 
birlikler veya üst kuruluşlardan son 10 yıl içerisinde toplamda ne kadar miktarda tarımsal 
destek aldığının araştırılması, çorum ilimizdeki çiftçilerimizin almış olduğu desteklerin 
diğer illerle kıyaslamalarının yapılması, şuanda herhangi bir kamu kurum veya kuruluşların 
destekleme çağrısı olup olmadığının araştırılması, destek çağrısı varsa ne kadar bütçe ile 
desteklemede bulunacaklarının tespit edilmesi, özel idare olarak çiftçilerimizin bu 
desteklerden yararlanması için proje hazırlama sürecinde ne gibi katkılar sunabileceğimizin 
bu sunmayı düşüneceğimiz katkıların özel idaremize ne kadarlık bir ek bütçeye mal 
olacağının araştırılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun 
görüşülmesi. 
 
   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      
 
                                                                                      Muhammed Fatih TEMUR                                                      
                                                                                                Meclis Başkanı 
 

 


